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O Resuminho te deseja muita sorte nessa jornada

Que bom ter vocé aqui! Temos certeza que vocé vai conseguir sua tao
sonhada aprovacao no seu concurso desejado, e nds estamos aqui para
ajuda-lo(a) nessa jornada. A nossa Missao ¢ a sua aprovacao!

Os materiais RESUMEX possuem qualidade
comprovada pelos nossos milhares de alunos.
Aqui na Resumex ¢ satisfacao garantida ou
seu dinheiro de volta!



Qual das seguintes opc¢oes € um tipo de topologia de rede que utiliza um unico cabo para
conectar todos os dispositivos em uma linha unica?

Anel
Estrela
Arvore

Barramento

laaS

A) Incorreta - uma topologia em anel conecta os dispositivos em um anel fechado, em que
cada dispositivo é conectado aos seus vizinhos imediatos.

B) Incorreta - uma topologia em estrela conecta todos os dispositivos a um unico dispositivo
central, como um hub ou switch.

C) Incorreta - uma topologia em arvore conecta dispositivos em varias camadas, com um
dispositivo central conectando a ramos menores de dispositivos.

D) Correta - uma topologia em barramento usa um unico cabo para conectar todos os
dispositivos em uma linha unica.

E) Incorreta - laaS nao é uma topologia de rede, € um modelo de servico em que os provedores
de nuvem oferecem acesso a recursos de infraestrutura de computacao, como servidores,
armazenamento e redes.

BARRAMENTO:

No tipo de Topologia em barramento
Todos os dispositivos sdo conectados
a um cabo compartilhado, chamado
de barramento. Essa topologia é fdcil
de instalar e gerenciar, mas a falha do
cabo pode afetar toda a rede.



Qual tipo de malware se disfarca como um arquivo ou link legitimo para enganar o usuario e
obter acesso nao autorizado ao sistema?

Worm
Adware

Spyware

Ransomware

Cavalo de Troia

Alternativa correta:

Alternativa e) Cavalo de Troia: O Cavalo de Troia € um tipo de malware que se disfarca como um
arquivo ou link legitimo para enganar o usudrio. Uma vez executado, ele permite que os
invasores obtenham acesso nao autorizado ao sistema e possivelmente causem danos.

Resoluc¢oes das alternativas incorretas:

a) Worm: Um worm é um tipo de malware que se auto replica e se espalha por sistemas e redes
de computadores. Embora possa causar danos, nao se disfarga como um arquivo legitimo.

b) Adware: O Adware é um software que exibe anuncios indesejados ao usuario, geralmente por
meio de pop-ups ou banners. Embora possa ser irritante, nao é projetado para obter acesso nao
autorizado aos sistemas.

c) Spyware: O Spyware é um tipo de malware que coleta informacodes pessoais e confidenciais
do usuario, como senhas e dados bancarios. Ele pode ser instalado junto com outros programas,
mas nao se disfarca como um arquivo legitimo para obter acesso ao sistema.

d) Ransomware: O Ransomware € um tipo de malware que criptografa os arquivos do usuario e
exige um resgate para desbloquea-los.



Qual das seguintes afirmacoes sobre a CPU é verdadeira?

A CPU é responsavel pela entrada e saida de dados em um computador.

A CPU é um tipo de memodria de armazenamento em massa.
A CPU é o dispositivo responsavel por exibir imagens e videos em um computador.

A CPU é o "cérebro” do computador, responsavel por processar informacoes.

A CPU é um dispositivo externo que se conecta a um computador para aumentar
sua capacidade de processamento.

Resposta correta: D) A CPU é o "cérebro" do computador, responsavel por processar
informacoes.

Resposta incorreta A) Esse papel é desempenhado por outros dispositivos, como a placa mae.
Resposta incorreta B) As memorias de armazenamento em massa sao dispositivos como discos
rigidos e unidades flash USB.

Resposta incorreta C) Esse papel é desempenhado pelo monitor.

Resposta incorreta E) Dispositivos externos que aumentam a capacidade de processamento sao
conhecidos como aceleradores de hardware ou placas de video.

Clock: Determina a frequéncia, ou
r— velocidade do processador, atualmente
medida em Gigahertz (GHz).

UC: Unidade de Controle, pega os dados da
meméria principal e os transporta para
dentro da CPU. faz o controle do fluxo dos
Processador (CPU) dados para dentro da CPU.

o A CPU é asigla para Central Process
Unit, ou Unidade Central de
Processamento. E o principal item de
hardware do computador (é o cérebro),
que também é conhecido como
processador. O Processador possui
componente internos. Veja a seguir: —

ULA: Unidade Légica e Aritmética, realiza
—1—  oscalculos aritméticos e logicos

Registradores: Um pequeno tipo de
memoria que armazena temporariamente
os valores que serao utilizados
imediatamente pela ULA.

Memoria Cache: é uma meméria
L intermediaria entre a meméria principal e
os registradores.




Assinale a rede caracterizada por ser uma rede disponivel na internet, porém com acesso
restrito a clientes, fornecedores ou alunos, a qual da acesso a conteudos exclusivos para tal
publico.

Extranet

Intranet
VPN

Internet

Backbone

(A) Extranet - rede disponivel na internet, porém com acesso restrito a clientes, fornecedores ou
alunos, a qual da acesso a conteudos exclusivos para tal publico.

(B) Intranet - rede privada, de acesso restrito aos colaboradores de uma instituicao.
(C) VPN - rede privada virtual, a qual da acesso remoto a rede privada fisica.
(D) Internet - rede publica mundial.

(E) Backbone - rede central de conexao de alta largura de banda.

Gabarito: A



Qual é a porta usada pelo protocolo HTTP para transmitir informagodes na web.?

Porta 587

Porta 110
Porta 23

Porta 443

Porta 80

Alternativa E) Porta 80

Portas dos Protocolos

PORTA SERVICO

80 HTTP - Paginas Web
443 HTTPS - Paginas Web Criptografadas
20e 21 FTP - Transferéncia de Arquivos
23 TELNET - Acesso Remoto
143 IMAP - Acesso ao E-mail
110 POP - Recebimento de E-mail

587 SMTP - Envio de E-mail



O worm é um tipo de malware capaz de se propagar automaticamente pela rede,
explorando vulnerabilidades em sistemas e dispositivos conectados.

Certo

Errado

Alternativa correta. O worm é um tipo de malware autbnomo capaz de se replicar e se propagar
automaticamente por meio de redes de computadores e dispositivos conectados. Ele se
aproveita de vulnerabilidades em sistemas operacionais, aplicativos ou servicos para se espalhar
sem a intervencao direta do usuario. Os worms podem causar danos significativos a rede,
consumindo largura de banda, sobrecarregando servidores e até mesmo comprometendo a
seguranca dos dispositivos infectados.

Gabarito: Certo

Tipos de Malwares

Resuminho Informa

Virus. Software
malicioso. E todo tipo
de codigo que tenha
uma intencao danosa.

Nem todo Malware é
um Virus, porém,
Todos os virus sao tipos

de malware.



A rede PAN (Personal Area Network) € uma classificacao de redes que cobre uma area

geografica maior do que a de uma rede LAN (Local Area Network) e tem como objetivo
conectar dispositivos pessoais de um individuo.

Certo

Errado

A rede PAN (Personal Area Network) é uma classificacao de redes que abrange uma area
geografica menor do que a rede LAN (Local Area Network). A rede PAN é projetada para
conectar dispositivos pessoais de um individuo, como smartphones, tablets, wearables e outros
dispositivos eletrénicos, geralmente dentro de um alcance de aproximadamente 10 metros. A

rede LAN, por outro lado, é projetada para conectar dispositivos dentro de uma area local, como
uma casa, escritorio ou edificio.

Gabarito: Errado



Um Backbone é uma infraestrutura de rede centralizada que nao possui nenhuma funcao na
transmissao de dados entre diferentes redes e atua apenas como uma estrutura de suporte.

Certo

Errado

O Backbone, também conhecido como espinha dorsal, € uma infraestrutura de rede
centralizada que desempenha um papel crucial na transmissao de dados entre diferentes redes.
Ele atua como um canal principal de comunicacgao e interconexao de varias redes locais e,
muitas vezes, é responsavel por garantir a eficiéncia e o desempenho da rede. Portanto, um
Backbone é mais do que uma simples estrutura de suporte, pois tem uma funcao ativa na
transmissao de dados e na interconexao de redes.

Gabarito: Errado

Backbone é a espinha dorsal de uma rede de
comunicacgio. E 0 componente principal de uma rede
de alta velocidade que interconecta varias sub-redes
e sistemas menores em uma iinica rede de grande
escala.

0 backbone é geralmente composto por links de
alta velocidade, roteadores e switches, e é

projetado para fornecer largura de banda

/a suficiente para permitir a transmissao de grandes
volumes de dados de forma rapida e eficiente entre
diferentes partes darede.

Backbone



Conheca mais materiais de Informatica

para sua preparacio!


https://resumex.com.br/curso-de-informatica-para-concursos/
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